



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Республике Крым молодые офицеры – выпускники Санкт-Петербургской и Московской академий Следственного комитета Российской Федерации начали свой трудовой путь



Сегодня в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю в онлайн-формате прошли торжественные мероприятия по случаю выпуска студентов 5 курса Санкт-Петербургской и Московской академий Следственного комитета Российской Федерации.

Выпускников с окончанием обучения поздравил Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин, а также с поздравлениями и напутственными словами к ним обратились представители профессорско-преподавательского состава Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации.

С успешным окончанием выпускников, прибывших для прохождения службы в Главное



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

следственное управление, поздравил исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления полковник юстиции Владимир Терентьев. Он пожелал молодым следователям успехов в освоении интересной и непростой профессии следователь, быть верными следственным традициям, осуществляя уголовное судопроизводство, стоять на страже закона и прав граждан, постоянно совершенствовать свое мастерство, перенимая опыт ветеранов следствия.

В торжественной обстановке выпускникам вручены дипломы об окончании академии, знаки об окончании высшего учебного заведения, оглашены приказы о назначении их на должности следователей и присвоении им первого специального звания – лейтенант юстиции.

Изображения



03 Августа 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1487643>